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Reconduction de l’enseignement à distance 2021-2022
Formation pédagogique interuniversitaires au profit des étudiants de Licence et de Master Français Langue Etrangère.
Accord entre l’Université d’Angers. Faculté des Lettres, Langues et Sciences Humaines (France) et l’Université Mohamed Boudiaf de M’Sila. Faculté des Lettres et des Langues. Département des Lettres et Langue Française (Algérie)
1. Pour les stages avec les étudiants de Licence 02
Mme Maëva TOUZEAU la coordinatrice de la formation M'Sila-Angers à l’Université d’Angers, m’a contacté en ma qualité de coordinatrice du côté de l’Université de M’Sila pour la reconduction des stages à distance de leurs masterants au sein de notre université. Des entretiens ainsi que des réunions à ce propos ont été tenues.  
La formation s’organise comme l'année dernière. Ainsi, le même processus de sélection des étudiants et la durée de la formation sont maintenus.
M. MOUNES Djaafar Fayçal a informé les étudiants et a procédé à leurs inscriptions pour la passation des tests de placement. 15 étudiants du niveau Licence 2 ont été retenus pour le test.
Le test a été réalisé par Mme ATOUI-LABIDI Souad le 08.12.2022 et a abouti à la répartition des étudiants en 03 groupes homogènes selon les normes du CECRL :
Groupe 01 : A2
Groupe 02 : B1
Groupe 03 : B2
Ces groupes ont été attribués aux étudiantes de Master 1 suivantes :
Lolita GUERINET
Siling SUN
Dorine LEQUEUX
Zoé FRADIN
2. Pour le stage avec les étudiants de Master 01 LGC
Mme Nadja MAILLARD la responsable des diplômes de Master 2 en didactique des langues à distance a formulé une demande de stage pour sa candidate l’étudiante Geneviève KING, inscrite en Master 2 en didactique des langues et qui travaille principalement sur la réception des textes littéraires. Son mémoire présente une recherche action où elle propose à des étudiants une séquence autour de textes littéraires francophones, pour analyser, a posteriori, leurs échanges et leur réception du texte.
La stagiaire a formulé sa demande adressée conjointement au Chef du département des Lettres et Langue Française et à la coordinatrice de la formation. Le public a été choisi en fonction des objectifs du stage qui se base sur des ateliers dédiés à des lectures/réceptions des textes littéraires francophones.
 04 étudiants inscrits en Master 1 de spécialité Littérature Générale et Comparée étaient intéressés et ont participé à l’animation de ces ateliers.
Messaouda DAOUD
Ahlem ZERROUK
Islam SOUALMIA
Louiza SAADAOUI
Les ateliers des cercles de lectures sont animés deux fois par semaine à raison de 02h30 à 03h00 chacun. Ils ont duré du 13.04.2022 au 28.04.2022 via l’application teams. Après une pause pour la fête de l’Aid et la reprise des enseignements intensifs les deux derniers ateliers ont eu lieu les 20 et 21.05.2022 en présence du chef du département adjoint chargé de la pédagogie.
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