تقرير الدخول الجامعي 2019/2020 

تمهيد بخصوص السنة الجامعية 2018/2019
مثل كل الجامعات الوطنية انطلقت التسجيلات الجامعية من 02 سبتمبر إلى 06 سبتمبر 2018 كما استكملت عملية التحويلات والحالات الخاصة يوم 16/09/2018 كما نصت عليه مراسلات السيد الأمين العام والسيد المدير العام للتكوين والتعليم العاليين لوزارة التعليم العالي والبحث العلمي.
بالنسبة لبرامج المحاضرات والأعمال التطبيقية والأعمال الموجهة والحجم الساعي للأساتذة تم وضعها على مواقع الكليات في شهر جويلية 2018 وتم وضعها على مواقع التواصل الاجتماعي الفيسبوك في شهر أوت 2018، ومن خلال التصفح لهذه المواقع يتبين أنها وسيلة إعلان فعالة وان اغلب الطلبة قد وصلتهم المعلومة.
بالنسبة للانطلاق الدراسة كان مبرمجا يوم 09/09/2018 كما أكدته تعليمة السيد المدير العام للتكوين والتعليم رقم 515 بتاريخ 02/09/2018، وقد تم تجنيد كل المسؤولين الإداريين والبيداغوجيين لمختلف الكليات والمعاهد لمتابعة انطلاق الدراسة، كما تم تنشيط خلايا متابعة سير الدروس (المنشأة منذ السنة الماضية 2017/2018).
1- الهياكل الإدارية والبيداغوجية
تتكون الجامعة من 07 كليات ومعهدين ببطاقة استيعاب بيداغوجية 45 الف مقعد بيداغوجي نظريا، وحاليا الجامعة وحسب عدد الطلبة المذكور ادناه فإنها تشغل ما نسبته 75.50%، مما يجعل الجامعة في اريحية ودخول جامعي حسن وسلس.
يؤطر هذه المرافق الإدارية والبيداغوجية 2875 من اداريين وتقنيين ومهنيين ومتعاقدين و1456 أستاذ في مختلف التخصصات والرتب.
2- المرافق البيداغوجية المنجزة 2018/2019
تم استلام 2000 مقعد بيداغوجي مخصصة لمعهد علوم تقنيات النشاطات البدنية والرياضية، والاشغال متواصلة لتجهيزه، سيتم استغلاله في الدخول الجامعي 2019/2020 
كما تم فتح عيادة متخصصة في الطب النفسي تحت مسمى مركز المساعدة النفسية للطالب والفئات الأخرى.
بالإضافة الى ذلك تم فتح مقر خاص بإذاعة الجامعة التي ستنشط انطلاقا من بداية هذا الموسم، يؤطرها اساتذة وطلبة من قسم الاعلام والاتصال. 

ج- احصائيات 
احصائيات الجامعة التقريبية مختصرة في الجدول التالي: للملاحظة ان هذه الإحصائية هي نفسها بالتقريب للسنة الجامعية 2019/2020 
بالنسبة للتكوين في الطورين الاول والثاني
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بالإضافة الى ذلك يوجد 27 مخبر بحث معتمد و10 مخابر في انتظار الاعتماد النهائي لها، هذه المخابر تنشط في مجال البحث العلمي وترقيته ومساهمتها في تأطير طلبة الدكتوراه. والمساهمة في الحلول الاقتصادية والاجتماعية المحلية والوطنية.
د- بالنسبة لنشاطات نيابة المديرية العلاقات الخارجية والتعاون
عرفت نيابة مديرية النشاطات للعلاقات الخارجية والتعاون نشاطات مكثفة خلال السنة الجامعية 2018/2019 وهي مستمرة في نشاطها للسنة الجامعية 2019/2020 حيث عرفت تلك النشاطات ما يلي:
· توقيع 36 اتفاقية دولية للتعاون  والشراكة في البحث العلمي
· توقيع 20 اتفاقية تعاون وشراكة مع المؤسسات الاقتصادية والاجتماعية على المستوى الوطني والمحلي.
· توقيع 06 اتفاقيات مع هيئات وطنية.
· بالإضافة الى ذلك تم توقيع الكثير من الاتفاقيات على مستوى ولاية المسيلة في اطار تكوين وتاطير طلبة الماستر.
بالإضافة الى ذلك قامت النيابة بانشاء مجموعة مكاتب تتمثل في:
· مكتب الربط بين الجامعة والمؤسسة الاقتصادية Blue من اجل متابعة متخرجي الجامعة القدامى.
· مركز دعم التكنولوجيا والابتكار بالشراكة مع المعهد الوطني الجزائري للملكية الصناعية.
· دار المقاولاتية بالجامعة من اجل دعم الطلبة ومرافقتهم في انشاء مشاريع مصغرة .
· حاضنة الاعمال بالشراكة مع الوكالة الوطنية لتطوير البحث العلمي والتكنولوجي.
ه- نشاطات نيابة البيداغوجيا والتنفيذ والمتابعة للمخطط الاستراتيجي - مشروع المؤسسة 2017-2022
منذ ان تم اعتماد مشروع المؤسسة 2017-2022 كمشروع استراتيجي لجامعة محمد بوضياف بالمسيلة، تم الشروع في تنفيذ مجمل الميادين المكونة للمشروع، ومن بين اهم الميادين، ميدان التكوين، الذي يحتوي على 04 اهداف عامة و15 هدفا خاصا.
بفضل توجيهات السيد المدير والاجتماعات الأسبوعية للـمجلس التنسيقي التشاوري RCC فقد تم اتخاذ مجموعة كبيرة من الإجراءات البيداغوجية اعتمادا على مشروع المؤسسة 2017-2022 من بين تلك الإجراءات نجد ما يلي:
1- فرق المراقبة البيداغوجية على مستوى الأقسام والكليات
تم تنشيط فرق المراقبة البيداغوجية على مستوى الكليات والمعاهد، وهدفها ليس المراقبة وانما من اجل حصر النقائص الممكنة التي تعترض سير المحاضرات والتطبيقات وارسال تقارير للكليات والمعاهد من اجل معالجة المشاكل في حينها، واجراء التعويضات في حالة حدوث غياب محتمل.
2- الوصاية/المرافقة البيداغوجية 
لقد اعطى السيد المدير أهمية كبيرة للوصاية البيداغوجية، حيث تم توظيف أساتذة لمختلف الميادين خصيصا لهذه العملية، وكأول تجربة بهذا النوع من التنظيم والمتابعة فقد لوحظ من خلال الاستبيان الذي تم بعد نهاية السداسي الأول (والذي يتكون من 8 أسئلة) ومن خلال تقارير  المرافقين العامين، ان الوصاية البيداغوجية اتت بنتائج جيدة في معظم أسئلة الاستبيان، (الاستبيان منشور بموقع النيابة وعلى الفيسبوك).

3- صفر ورقة Zéro papier  
من السياسات الاستراتيجية لمشروع المؤسسة وتوجيهات السيد المدير، فقد اعتمد سنة 2018/2019 سياسة صفر ورقة وهذا من اجل التطبيق الفعال للرقمنة على مستوى الجامعة، فقذ تم فتح الفيسبوك لكل المستويات الادارية وكل الخلايا النشطة بالجامعة، وهذا من اجل التطبيق الصارم لسياسة صفر ورقة، وايصال المعلومة في حينها وبالتالي معالجة المشاكل البيداغوجية والإدارية في وقتها، وتطبيق المخطط الاستراتيجي للجامعة.
4- وضع الدروس على منصة Moodle
من اجل بلوغ اهداف معينة يتم وضع توقعات مستقبلية يتم العمل على تنفيذها بالتدريج او على مراحل، في هذه الحالة تم التخطيط لوضع 700 درس على منصة Moodle بنهاية السنة الدراسية 2018/2019 ونتيجة المحصلة تم وضع 517 درسا بالمواصفات المطبقة على نظام Moodle وهذا بنسبة 74 % وهذا مؤشر تجاوب جيد من طرف الأساتذة ، وهم مشكورين على ذلك، يتوقع ان نتجاوز 700 درس بنهاية السنة 2019. لقد تم ارسال نداء الى كل الأساتذة من اجل وضع  دروسهم على منصة Moodle وهذا للاستفادة الجماعية؛ الطالب ومرئية الأستاذ ومتابعته لطلبته عبر المنصة والمقروئية التي تساهم في ترتيب الجامعة.
5- تسجيل الدروس بالصوت والصورة على Mooc
لقد تم تسجيل 76 درس بالصوت والصورة، تم معالجة 10 منها ووضعها على موقع الجامعة، هذه السياسة تهدف الى تشجيع التدريس عن بعد لبعض المواد التي لا تتطلب حضورا ضروريا للطلبة، وتخفف من بعض الأعباء الإضافية التي يمكن الاستغناء عنها بفضل هذه الخدمة.
لقد تم ارسال نداء الى كل الأساتذة كذلك من اجل تسجيل دروسهم وهذا للاستفادة الجماعية؛ الطالب ومرئية الأستاذ عبر المنصة والمقروئية التي تساهم في ترتيب الجامعة كذلك.
6- التقييم البيداغوجي المتواصل
من اجل التنفيذ الجيد لمحاور التكوين التي جاءت في مشروع المؤسسة، وبفضل توجيهات السيد المدير فقد تم إعطاء توجيهات للعمداء والمدراء من اجل العمل على انشاء اللجنة البيداغوجية للمادة، وقد تم ذلك وباشرت هذه اللجان نشاطاتها من حيث عقد الاجتماعات وارسال التقارير الى النيابة. هذه اللجان تعتبر وسيلة متابعة للسير الحسن للدروس ووسيلة تواصل بين الأستاذ والطلبة من اجل معالجة النقائص الممكنة حول فهم المادة، وحل الطرق البيداغوجية المتاحة لتوصيل المعلومة للطالب. بالإضافة الى ذلك تم انشاء اللجان البيداغوجية للتكوين وهذا من اجل المتابعة العاملة والشاملة للسير الحسن للتخصصات.
كما أعطيت تعليمات للكليات والمعاهد من اجل برمجة الاجتماعات الخاصة بالمادة والمقدرة ب 04 اجتماعات للسداسي.
7- الخلايا واللجان البيداغوجية المستحدثة بالجامعة
من اجل العمل على راحة الطالب في الوسط الجامعي فقد تم انشاء مجموعة من الخلايا البيداغوجية المساعدة للطلب منها:
· خلية اليقظة البيداغوجية.
· خلية الجودة والتقييم الذاتي.
· مجلس آداب واخلاقيات المهنة.
· مركز المساعدة النفسية.
8- ترتيب الجامعة
بفضل مجهودات السيد المدير وتوجيهاته القيمة ومجهودات كل الطاقم المسير للجامعة واساتذته وعماله وطلبته، استطاعت الجامعة احتلال المراتب المشرفة من بين الجامعات الوطنية، حيث رتبت في المرتبة التاسعة في Webometrics  وفي المرتبة الخامسة في UniRank وهذين التصنيفين هما تصنيفان عالميان ومن بين التصنيفات التي لها مصداقية عالمية. 
و- التحضيرات للدخول الجامعي الجديد 2019- 2020
تم توفير كل الإمكانيات اللازمة للدخول الجامعي من هياكل استقبال وتسخير مؤطرين لعملية التسجيلات الأولية، حيث في هذه السنة بالإضافة الى الأبواب المفتوحة على الجامعة المرافقة للتسجيلات الأولية تم انشاء خلية استقبال وتوجيه حاملي بكالوريا 2019 من اجل توجيههم والاجابة على انشغالاتهم.
كما ان الجامعة وتوجيها للتلاميذ المقبلين على اجتياز امتحانات البكالوريا، تم برمجة اياما إعلامية مع مديرية التربية في صورة أبواب مفتوحة على الجامعة، وتم تغطية اغلب ثانويات الولاية من طرف أساتذة بحيث أعطيت شروحات للتلاميذ ووضع تحت تصرف الجامعة قرص مضغوط يحتوي على كل المعلومات التي يحتاجها التلميذ قبل دخوله الجامعة.
الجامعية حاليا في مرحلة التسجيلات الأولية لحاملي بكالوريا 2019 وسيتم استقبال 5123 طالب جديد حسب التوجيهات الأولية، بالنسبة لتسجيلات الأولية انطلقت يوم 22/07/2019 وانتهت يوم 17/08/2019، بينما التسجيلات النهائية ستكون من 02 الى 08 سبتمير 2019.
اما بخصوص انطلاق الدراسة للسنة الجامعية 2019/2020 فستكون ابتداء من 08 سبتمبر 2019 بالنسبة لمختلف السنوات، الاطوار والتخصصات وبالنسبة للسنة الأولى فستكون ابتداء من 12 سبتمبر 2019. اما بالنسبة لماستر 1 فستكون يوم 15 سبتمبر 2019.
وكما تمت الإشارة اليه في بند الهياكل الإدارية والبيداغوجية فان الجامعة في اريحية للدخول الجامعي 2019/2020.
كما ان الجامعة مقبلة على توظيف للسنة الجامعية المقبلة على توظيف 21 أستاذ في التخصصات التي بها نقص في التأطير، كذلك ستشرع الجامعة في وضع إعلانات خاصة بتوظيف أعوان الإدارة في مختلف الرتب.
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